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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:  «Послуги спеціальною (будівельною) технікою з оператором відповідно 

до ДК  021:2015: 03418000-3 Кругляк» 

UA-2023-09-22-008745-a 

Очікувана вартість закупівлі: 2 000 000,00 грн з ПДВ 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

На виконання наказу Білоцерківської районної військової адміністрації Київської 

області № 01 від 15 вересня 2023 року «Про захист енергетичної інфраструктури» для 

здійснення заходів з підвищення стійкості та забезпечення надійності роботи визначених 

об’єктів енергопостачання, що відносяться до критичної інфраструктури з метою зміцнення 

окремих елементів підстанцій, що можуть бути уражені в результаті повітряних ударів та 

проведення заходів з додаткового фізичного укріплення по кожному з наявних об’єктів, що 

знаходяться на території Білоцерківської міської територіальної громади, відповідно до 

Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 

грудня 2022 року №3401-36-VIII (зі змінами), потрібно здійснити закупівлю послуг 

спеціальної (будівельної) техніки з оператором. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні 

характеристики Товару 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, дотримуватися принципів здійснення публічних 

закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і 

зловживанням, та за результатами їх здійснення, що закріплені у  Постанові Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та з дотриманням 

чинного законодавства в цілому. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує 

можливість надання Послуги відповідно до вимог, визначених згідно з умовами Договору та 

Тендерної документації. 

У місцях, де технічне завдання містить посилання на конкретну марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

У місцях, де міститься посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати 

вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз 

«або еквівалент». 

У разі якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то 

вони повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких 

підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D1%96%D0%B9%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D1%96%D0%B9%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w2_11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF?find=1&text=%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B8+%D0%B7%D0%B4%D1%96%D0%B9%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w2_12
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У разі якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи 

сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, протоколів 

випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати 

технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник 

зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує 

відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 

№ 

п/п 

Найменування послуги Одиниця 

виміру 

Кількість 

Робота механізмів 

1. Користування автомобілем «MAN TGA26.360» маш.год 184 

2. Користування екскаватором гусеничним «JCB JS 210 

LC» 

маш.год 184 

3. Користування екскаватором гусеничним «HITACHI ZX 

210W» 

маш.год 184 

4. Користування самохідною підіймальною установкою маш.год 92 

5. Камаз, модель 55102, тип САМОСКИД-С маш.год 368 

6. Камаз, модель 5410, Сідловий тягач Е маш.год 186 

7. МАЗ, модель 533702, вантажний автокран маш.год 115 

8. МАЗ, модель 8926, причіп-спеціалізований ПР-

самоскид-Е 

маш.год 368 

9. МАЗ, модель 630305, тип спеціалізований вантажний 

автокран 

маш.год 115 

Учасник визначає ціни на роботи/послуги, які він пропонує надати з урахуванням усіх 

своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. 

Ціна пропозиції учасника означає суму, за яку учасник передбачає виконати 

замовлення та надати роботи/послуги, передбачені в технічному завданні замовника.      

Ціна пропозиції, за яку учасник згоден виконати замовлення, розраховується 

виходячи з обсягів надання робот/послуг на підставі нормативної потреби в трудових і 

матеріально-технічних ресурсах, необхідних для виконання зазначених послуг по об’єкту 

замовлення та поточних цін на них.  

В ціні пропозиції, за яким учасник бажає взяти участь, визначається вартість усіх  

запропонованих до надання послуг.  

Не врахована учасником вартість окремих робіт/послуг не сплачується замовником 

окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції. 

Ціну пропозиції слід визначати відповідно до вимог технічного завдання щодо 

термінів закінчення надання послуг, технології надання послуг, використання конкретних 

матеріалів, якості послуг, а також з дотриманням діючих норм і правил експлуатації техніки і 

безпечних умов праці. 

Вартість пропозиції та всі інші ціни повинні бути чітко визначені.  

Ціна тендерної пропозиції вказується з ПДВ (стосується Учасників, які є платниками 

ПДВ).  

Учасники подають свої пропозиції з урахуванням послуг, які Учасник планує 

передати до виконання субпідрядним організаціям. 

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 

Виконавець має розпочати надання Послуг протягом 2 (двох) годин з моменту 

отримання письмової заявки від Замовника (відповідними засобами зв’язку, а саме: листом, 

факсом, електронною поштою, по телефону) із зазначенням найменування Техніки та 

бажаної кількості годин роботи (наданих послуг) та надавати їх до моменту отримання 
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повідомлення Замовника про припинення надання Послуг. В складі пропозиції надати 

гарантійний лист. 

Примітка:  

* У місцях, де інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики Послуги містить 

посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує 

продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 

або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі 

тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на 

територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається 

країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно 

до критеріїв, встановлених Митним кодексом України. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі" та  відповідно до положень Закону України "Про 

публічні закупівлі», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». 

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір 

бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу 

товару, закупівля оголошена на 2 000 000,00 грн.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 

 

 


